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Travailler avec des requêtes

Interrogation des assets et des métriques

Interrogez les ressources physiques et virtuelles de votre infrastructure pour surveiller les
performances, résoudre les problèmes et effectuer des recherches précises selon des
critères personnalisés comme des annotations. Data Infrastructure Insights permet
d’interroger différents types de ressources — des baies de stockage et hôtes aux
applications et machines virtuelles — ainsi que d’intégrer des indicateurs provenant de
Kubernetes, Docker et ONTAP Advanced Data pour une visibilité complète.

Notez que les règles d’annotation, qui attribuent automatiquement des annotations aux ressources,
nécessitent une requête partagée avec tout le monde. Voir ci-dessous pour plus d’informations sur le partage
des requêtes.

Vous pouvez interroger les actifs d’inventaire physiques ou virtuels (et leurs métriques associées) sur votre
locataire, ou les métriques fournies avec l’intégration telle que Kubernetes ou ONTAP Advanced Data.

Actifs d’inventaire

Tous les types d’actifs d’inventaire (également appelés infrastructure) (stockage, switch, VM, Application, etc.)
peuvent être utilisés dans les requêtes, les widgets de tableau de bord et les pages d’accueil personnalisées
des actifs. Les champs et compteurs disponibles pour les filtres, les expressions et l’affichage varient selon les
types d’actifs.

Mesures d’intégration

Outre l’interrogation des actifs d’inventaire et de leurs mesures de performances associées, vous pouvez
également interroger les mesures de données d’intégration, telles que celles générées par Kubernetes ou
Docker, ou fournies avec ONTAP Advanced Metrics.

Partage de requêtes

Contrôlez l’accès à vos requêtes en choisissant qui peut les consulter et les modifier. Par défaut, les nouvelles
requêtes sont privées et visibles uniquement par vous, et vous pouvez choisir de les partager avec des
utilisateurs spécifiques ou avec l’ensemble de votre organisation grâce à des niveaux d’autorisation flexibles
(lecture seule ou modification).

Vous pouvez choisir de partager la requête avec Everyone ou avec certains utilisateurs, avec des autorisations
de modification ou de lecture seule.
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Les utilisateurs disposant de l’autorisation Account Owner peuvent voir toutes les requêtes, quel
que soit le paramètre de confidentialité.

Créer des requêtes

Les requêtes vous permettent de rechercher les actifs de votre locataire à un niveau
granulaire, ce qui vous permet de filtrer les données souhaitées et de trier les résultats à
votre guise.

Par exemple, vous pouvez créer une requête pour les volumes, ajouter un filtre pour rechercher des stockages

particuliers associés aux volumes sélectionnés, ajouter un autre filtre pour rechercher une annotation

particulière telle que « Niveau 1 » sur les stockages sélectionnés, et enfin ajouter un autre filtre pour
rechercher tous les stockages avec IOPS - Lecture (IO/s) supérieur à 25. Lorsque les résultats sont affichés,
vous pouvez ensuite trier les colonnes d’informations associées à la requête par ordre croissant ou
décroissant.

Remarque : lorsqu’un nouveau collecteur de données est ajouté et acquiert des ressources, ou que des
annotations ou des affectations d’application sont effectuées, vous pouvez interroger ces nouvelles
ressources, annotations ou applications uniquement après l’indexation des requêtes. L’indexation se produit à
un intervalle régulier ou lors de certains événements tels que l’exécution de règles d’annotation.

Créer une requête est très simple :

1. Accédez à Requêtes > *+Nouvelle requête.

2. Dans la liste « Sélectionner… », sélectionnez le type d’objet que vous souhaitez interroger. Vous pouvez
faire défiler la liste ou commencer à taper pour trouver plus rapidement ce que vous recherchez.

Liste déroulante :
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Tapez pour rechercher :

Vous pouvez ajouter des filtres pour affiner davantage votre requête en cliquant sur le bouton + dans le champ
Filtrer par. Regrouper les lignes par objet ou par attribut. Lorsque vous travaillez avec des données
d’intégration (Kubernetes, ONTAP Advanced Metrics, etc.), vous pouvez regrouper par plusieurs attributs, si
vous le souhaitez.

La liste des résultats de la requête affiche un certain nombre de colonnes par défaut, en fonction du type
d’objet recherché. Pour ajouter, supprimer ou modifier les colonnes, cliquez sur l’icône d’engrenage à droite du
tableau. Les colonnes disponibles varient en fonction du type d’actif/métrique.
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Voyez-le en action

"Explorer et analyser avec des requêtes dans Data Infrastructure Insights (Vidéo)"

Choix de l’agrégation, des unités et de la mise en forme conditionnelle

Agrégation et unités

Pour les colonnes « valeur », vous pouvez affiner davantage les résultats de votre requête en choisissant la
manière dont les valeurs affichées sont agrégées ainsi qu’en sélectionnant les unités dans lesquelles ces
valeurs sont affichées. Ces options se trouvent en sélectionnant le menu « trois points » dans le coin supérieur
d’une colonne.

Unités

Vous pouvez sélectionner les unités dans lesquelles afficher les valeurs. Par exemple, si la colonne
sélectionnée affiche la capacité brute et que les valeurs sont affichées en Gio, mais que vous préférez les
afficher en Tio, sélectionnez simplement Tio dans la liste déroulante Affichage de l’unité.

Agrégation

De la même manière, si les valeurs affichées sont agrégées à partir des données sous-jacentes sous la forme
« Moyenne », mais que vous préférez afficher la somme de toutes les valeurs, sélectionnez « Somme » dans
la liste déroulante Grouper par (si vous souhaitez que les valeurs groupées affichent les sommes) ou dans la
liste déroulante Agréger par heure (si vous souhaitez que les valeurs de ligne affichent les sommes des
données sous-jacentes).
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Vous pouvez choisir d’agréger des points de données groupés par Moyenne, Max, Min ou Somme.

Vous pouvez regrouper les données de lignes individuelles par Moyenne, Dernier point de données acquis,

Maximum, Minimum ou Somme.

Mise en forme conditionnelle

La mise en forme conditionnelle vous permet de mettre en évidence les seuils de niveau d’avertissement et de
niveau critique dans la liste des résultats de la requête, offrant ainsi une visibilité instantanée sur les valeurs
aberrantes et les points de données exceptionnels.

La mise en forme conditionnelle est définie séparément pour chaque colonne. Par exemple, vous pouvez
choisir un ensemble de seuils pour une colonne de capacité et un autre ensemble pour une colonne de débit.

Renommer la colonne

Renommer une colonne modifie le nom affiché dans la liste des résultats de la requête. Le nouveau nom de
colonne est également affiché dans le fichier résultant si vous exportez la liste de requêtes au format .CSV.

Enregistrer

Après avoir configuré votre requête pour afficher les résultats souhaités, vous pouvez cliquer sur le bouton
Enregistrer pour enregistrer la requête pour une utilisation ultérieure. Donnez-lui un nom significatif et unique.

En savoir plus sur le filtrage

Caractères génériques et expressions

Lorsque vous filtrez des valeurs de texte ou de liste dans des requêtes ou des widgets de tableau de bord,
lorsque vous commencez à saisir, vous avez la possibilité de créer un filtre générique basé sur le texte
actuel. La sélection de cette option renverra tous les résultats correspondant à l’expression générique. Vous
pouvez également créer des expressions en utilisant NOT ou OR, ou vous pouvez sélectionner l’option
« Aucun » pour filtrer les valeurs nulles dans le champ.
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Les filtres basés sur des caractères génériques ou des expressions (par exemple NOT, OR, « Aucun », etc.)
s’affichent en bleu foncé dans le champ de filtre. Les éléments que vous sélectionnez directement dans la liste
sont affichés en bleu clair.

Notez que le filtrage par caractères génériques et par expressions fonctionne avec du texte ou des listes, mais
pas avec des nombres, des dates ou des booléens.

Filtres de raffinage

Vous pouvez utiliser les éléments suivants pour affiner votre filtre :

Filtre Ce qu’il fait Exemple Résultat
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* (Astérisque) vous permet de
rechercher tout ce que
vous voulez

vol*rhel renvoie toutes les
ressources commençant
par « vol » et se terminant
par « rhel »

? (point d’interrogation) vous permet de
rechercher un nombre
spécifique de caractères

BOS-PRD??-S12 renvoie BOS-PRD12-S12,
BOS-PRD23-S12, et ainsi
de suite

OU vous permet de spécifier
plusieurs entités

FAS2240 OU CX600 OU
FAS3270

renvoie l’un des FAS2440,
CX600 ou FAS3270

PAS vous permet d’exclure du
texte des résultats de
recherche

NON EMC* renvoie tout ce qui ne
commence pas par
« EMC »

Aucun recherche les valeurs
NULL dans tous les
champs

Aucun renvoie les résultats
lorsque le champ cible est
vide

Pas * recherche les valeurs
NULL dans les champs
texte uniquement

Pas * renvoie les résultats
lorsque le champ cible est
vide

Si vous placez une chaîne de filtre entre guillemets doubles, Insight traite tout ce qui se trouve entre le premier
et le dernier guillemet comme une correspondance exacte. Tous les caractères spéciaux ou opérateurs à
l’intérieur des guillemets seront traités comme des littéraux. Par exemple, le filtrage par « * » renverra des
résultats qui sont un astérisque littéral ; l’astérisque ne sera pas traité comme un caractère générique dans ce
cas. Les opérateurs OR et NOT seront également traités comme des chaînes littérales lorsqu’ils sont placés
entre guillemets.

Filtrage des valeurs booléennes

Lorsque vous filtrez une valeur booléenne, les choix suivants peuvent vous être proposés pour filtrer :

• Tout : cela renverra tous les résultats, y compris les résultats définis sur « Oui », « Non » ou pas définis du
tout.

• Oui : renvoie uniquement les résultats « Oui ». Notez que DII affiche « Oui » comme coche dans la plupart
des tableaux. Les valeurs peuvent être définies sur « Vrai », « Activé », etc. DII traite toutes ces valeurs
comme « Oui ».

• Non : renvoie uniquement les résultats « Non ». Notez que DII affiche « Non » sous la forme d’un « X »
dans la plupart des tableaux. Les valeurs peuvent être définies sur « Faux », « Désactivé », etc. DII traite
toutes ces valeurs comme « Non ».

• Aucun : renvoie uniquement les résultats pour lesquels la valeur n’a pas été définie du tout. Également
appelées valeurs « nulles ».

Que dois-je faire maintenant que j’ai les résultats de la requête ?

L’interrogation fournit un endroit simple pour ajouter des annotations ou attribuer des applications à des actifs.
Notez que vous ne pouvez attribuer des applications ou des annotations qu’à vos ressources d’inventaire
(disque, stockage, etc.). Les mesures d’intégration ne peuvent pas prendre en charge les annotations ou les
affectations d’application.

Pour attribuer une annotation ou une application aux ressources résultant de votre requête, sélectionnez
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simplement la ou les ressources à l’aide de la colonne de cases à cocher à gauche du tableau des résultats,
puis cliquez sur le bouton Actions en masse à droite. Choisissez l’action souhaitée à appliquer aux actifs
sélectionnés.

Les règles d’annotation nécessitent une requête

Si vous configurez"Règles d’annotation" , chaque règle doit avoir une requête sous-jacente avec laquelle
travailler. Mais comme vous l’avez vu ci-dessus, les requêtes peuvent être aussi larges ou aussi étroites que
vous le souhaitez.

Consultation des requêtes

Vous pouvez afficher vos requêtes pour surveiller vos actifs et modifier la manière dont
vos requêtes affichent les données liées à vos actifs.

Étapes

1. Connectez-vous à votre locataire Data Infrastructure Insights .

2. Cliquez sur Requêtes et sélectionnez Afficher toutes les requêtes. Vous pouvez modifier la façon dont
les requêtes s’affichent en effectuant l’une des opérations suivantes :

3. Vous pouvez saisir du texte dans la zone de filtre pour rechercher et afficher des requêtes spécifiques.

4. Vous pouvez modifier l’ordre de tri des colonnes dans le tableau des requêtes en ordre croissant (flèche
vers le haut) ou décroissant (flèche vers le bas) en cliquant sur la flèche dans l’en-tête de la colonne.

5. Pour redimensionner une colonne, passez la souris sur l’en-tête de la colonne jusqu’à ce qu’une barre
bleue apparaisse. Placez la souris sur la barre et faites-la glisser vers la droite ou vers la gauche.

6. Pour déplacer une colonne, cliquez sur l’en-tête de la colonne et faites-le glisser vers la droite ou vers la
gauche.

Lorsque vous faites défiler les résultats de la requête, sachez que les résultats peuvent changer à mesure que
Data Infrastructure Insights interroge automatiquement vos collecteurs de données. Cela peut entraîner
l’absence de certains éléments ou l’affichage de certains éléments dans le désordre, selon la façon dont ils
sont triés.
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Exportation des résultats de la requête vers un fichier .CSV

Vous pouvez exporter les résultats de n’importe quelle requête vers un fichier .CSV, ce
qui vous permettra d’analyser les données ou de les importer dans une autre application.

Étapes

1. Connectez-vous à Data Infrastructure Insights.

2. Cliquez sur Requêtes et sélectionnez Afficher toutes les requêtes.

La page Requêtes s’affiche.

3. Cliquez sur une requête.

4. Cliquez  pour exporter les résultats de la requête vers un fichier .CSV.

L’exportation vers .CSV est également disponible dans le menu « trois points » des widgets de
tableau de bord ainsi que dans la plupart des tableaux de page de destination.

Exportation asynchrone

L’exportation de données au format .CSV peut prendre de quelques secondes à plusieurs heures, selon la
quantité de données à exporter. Data Infrastructure Insights exporte ces données de manière asynchrone, ce
qui vous permet de continuer à travailler pendant la compilation du fichier .CSV.

Affichez et téléchargez vos exportations .CSV en sélectionnant l’icône « Cloche » dans la barre d’outils en haut
à droite.

Les données exportées refléteront le filtrage actuel, les colonnes et les noms de colonnes affichés.

Virgules dans les noms d’actifs

Remarque : lorsqu’une virgule apparaît dans le nom d’un actif, l’exportation place le nom entre guillemets,
préservant ainsi le nom de l’actif et le format .csv approprié.
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Format de l’heure ou pas format de l’heure ?

Lors de l’ouverture d’un fichier .CSV exporté avec Excel, si vous avez un nom d’objet ou un autre champ au
format NN:NN (deux chiffres suivis de deux points suivis de deux autres chiffres), Excel interprétera parfois ce
nom comme un format d’heure, au lieu d’un format de texte. Cela peut entraîner l’affichage par Excel de
valeurs incorrectes dans ces colonnes. Par exemple, un objet nommé « 81:45 » s’afficherait dans Excel sous
la forme « 81:45:00 ».

Pour contourner ce problème, importez le fichier .CSV dans Excel en suivant les étapes suivantes :

1. Ouvrez une nouvelle feuille dans Excel.

2. Dans l’onglet « Données », choisissez « À partir du texte ».

3. Localisez le fichier .CSV souhaité et cliquez sur « Importer ».

4. Dans l’assistant d’importation, choisissez « Délimité » et cliquez sur Suivant.

5. Choisissez « Virgule » comme délimiteur et cliquez sur Suivant.

6. Sélectionnez les colonnes souhaitées et choisissez « Texte » pour le format des données de la colonne.

7. Cliquez sur Terminer.

Vos objets doivent s’afficher dans Excel au format approprié.

Modifier ou supprimer une requête

Vous pouvez modifier les critères associés à une requête lorsque vous souhaitez modifier
les critères de recherche des actifs que vous interrogez.

Modifier une requête

Étapes

1. Cliquez sur Explorer et sélectionnez Toutes les requêtes de métriques.

La page Requêtes s’affiche.

2. Cliquez sur le nom de la requête

3. Pour ajouter un critère à la requête, cliquez sur l’icône Colonnes et sélectionnez une métrique ou un
attribut dans la liste.

Une fois que vous avez effectué toutes les modifications nécessaires, effectuez l’une des opérations
suivantes :

• Cliquez sur le bouton Enregistrer pour enregistrer la requête avec le nom utilisé initialement.

• Cliquez sur le menu déroulant à côté du bouton Enregistrer et sélectionnez Enregistrer sous pour
enregistrer la requête sous un autre nom. Cela n’écrase pas la requête d’origine.

• Cliquez sur le menu déroulant à côté du bouton Enregistrer et sélectionnez Renommer pour modifier le
nom de la requête que vous aviez utilisé initialement. Cela écrase la requête d’origine.

• Cliquez sur le menu déroulant à côté du bouton Enregistrer et sélectionnez Annuler les modifications
pour rétablir la requête aux dernières modifications enregistrées.
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Suppression d’une requête

Pour supprimer une requête, cliquez sur Requêtes et sélectionnez Afficher toutes les requêtes, puis
effectuez l’une des opérations suivantes :

1. Cliquez sur le menu « trois points » à droite de la requête et cliquez sur Supprimer.

2. Cliquez sur le nom de la requête et sélectionnez Supprimer dans le menu déroulant Enregistrer.

Affectation ou suppression de plusieurs applications à des
actifs

Vous pouvez attribuer plusieurs"applications" pour supprimer plusieurs applications des
actifs à l’aide d’une requête au lieu de devoir les attribuer ou les supprimer
manuellement.

Vous pouvez utiliser ces étapes pour ajouter ou supprimer"annotations" de la même façon.

Avant de commencer

Vous devez déjà avoir créé une requête qui trouve tous les actifs que vous souhaitez modifier.

Étapes

1. Cliquez sur Explorer et sélectionnez Requêtes métriques.

La page Requêtes s’affiche.

2. Cliquez sur le nom de la requête qui recherche les actifs.

La liste des actifs associés à la requête s’affiche.

3. Sélectionnez les actifs souhaités dans la liste ou cliquez sur la case à cocher supérieure pour sélectionner
Tous.

La liste déroulante Actions en masse s’affiche.

4. Pour ajouter une application aux ressources sélectionnées, cliquez sur Actions groupées et sélectionnez
Ajouter une application.

5. Sélectionnez une ou plusieurs applications.

Vous pouvez sélectionner plusieurs applications pour les hôtes, les volumes internes, les qtrees et les
machines virtuelles ; cependant, vous ne pouvez sélectionner qu’une seule application pour un volume ou
un partage.

6. Cliquez sur Enregistrer.

7. Pour supprimer une application attribuée aux actifs, cliquez sur Actions groupées et sélectionnez
Supprimer l’application.

8. Sélectionnez l’application ou les applications que vous souhaitez supprimer.

9. Cliquez sur Supprimer.

Toutes les nouvelles applications que vous attribuez remplacent toutes les applications de l’actif dérivées d’un
autre actif. Par exemple, les volumes héritent des applications des hôtes et lorsque de nouvelles applications
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sont attribuées à un volume, la nouvelle application a la priorité sur l’application dérivée.

Après avoir cliqué sur Enregistrer lors d’un ajout groupé ou sur Supprimer lors d’une action de suppression
groupée, Data Infrastructure Insights vous informe que l’action prendra un certain temps. Vous pouvez ignorer
ce message ; l’action continuera en arrière-plan.

Pour les environnements comportant de grandes quantités d’actifs associés, l’héritage des
affectations d’application à ces actifs peut prendre plusieurs minutes. Veuillez prévoir plus de
temps pour que l’héritage se produise si vous avez de nombreux biens liés.

Copie des valeurs du tableau

Vous pouvez copier les valeurs des tableaux dans le presse-papiers pour les utiliser dans
les zones de recherche ou d’autres applications.

À propos de cette tâche

Il existe deux méthodes que vous pouvez utiliser pour copier des valeurs de tables ou des résultats de requête
dans le presse-papiers.

Étapes

1. Méthode 1 : Mettez en surbrillance le texte souhaité avec la souris, copiez-le et collez-le dans les champs
de recherche ou d’autres applications.

2. Méthode 2 : pour les champs à valeur unique, passez la souris sur le champ et cliquez sur l’icône du
presse-papiers qui apparaît. La valeur est copiée dans le presse-papiers pour être utilisée dans les
champs de recherche ou d’autres applications.

Notez que seules les valeurs qui sont des liens vers des actifs peuvent être copiées à l’aide de cette
méthode. Seuls les champs qui incluent des valeurs uniques (c’est-à-dire non des listes) ont l’icône de
copie.

Explorateur de journaux

Data Infrastructure Insights Log Explorer est un outil puissant permettant d’interroger les
journaux système. En plus d’aider aux enquêtes, vous pouvez également enregistrer une
requête de journal dans un moniteur pour fournir des alertes lorsque ces déclencheurs de
journal particuliers sont activés.

Pour commencer à explorer les journaux, cliquez sur Requêtes de journal > +Nouvelle requête de journal.

Sélectionnez un journal disponible dans la liste.
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Les types de journaux disponibles pour l’interrogation peuvent varier en fonction de votre
environnement. Des types de journaux supplémentaires peuvent être ajoutés au fil du temps.

Vous pouvez définir des filtres pour affiner davantage les résultats de la requête. Par exemple, pour rechercher
tous les messages de journal indiquant un échec, définissez un filtre pour Messages contenant le mot « échec
».

Vous pouvez commencer à saisir le texte souhaité dans le champ de filtre ; Data Infrastructure
Insights vous invitera à créer une recherche générique contenant la chaîne au fur et à mesure
de la saisie.

Les résultats sont affichés dans un graphique indiquant le nombre d’instances de journal dans chaque période
indiquée. Sous le graphique se trouvent les entrées du journal elles-mêmes. Le graphique et les entrées
s’actualisent automatiquement en fonction de la plage horaire sélectionnée.
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Filtration

Inclure / Exclure

Lors du filtrage des journaux, vous pouvez choisir d'inclure (c’est-à-dire « Filtrer sur ») ou d'exclure les
chaînes que vous saisissez. Les chaînes exclues sont affichées dans le filtre complété comme « PAS
<chaîne> ».

Les filtres basés sur des caractères génériques ou des expressions (par exemple NOT, OR, « Aucun », etc.)
s’affichent en bleu foncé dans le champ de filtre. Les éléments que vous sélectionnez directement dans la liste
sont affichés en bleu clair.

À tout moment, vous pouvez cliquer sur Créer un moniteur de journal pour créer un nouveau
moniteur basé sur le filtre actuel.

Filtrage avancé

Lorsque vous filtrez des valeurs de texte ou de liste dans des requêtes ou des widgets de tableau de bord,
lorsque vous commencez à saisir, vous avez la possibilité de créer un filtre générique basé sur le texte
actuel. La sélection de cette option renverra tous les résultats correspondant à l’expression générique. Vous
pouvez également créer des expressions en utilisant NOT, AND ou OR, ou vous pouvez sélectionner l’option
« Aucun » pour filtrer les valeurs nulles.

Assurez-vous d’enregistrer votre requête tôt et souvent lorsque vous créez votre filtrage.
L’interrogation avancée est une entrée de chaîne « de forme libre » et des erreurs d’analyse
peuvent se produire au fur et à mesure de la création.

Jetez un œil à cette image d’écran montrant les résultats filtrés pour une requête avancée du journal
logs.kubernetes.event. Il se passe beaucoup de choses sur cette page, ce qui est expliqué sous l’image :
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1. Cette chaîne de requête avancée filtre les éléments suivants :

◦ Filtrez les entrées de journal avec une raison qui inclut le mot « échec », mais rien avec la raison
spécifique « FailedMount ».

◦ Incluez toutes les entrées qui incluent également un metadata.namespace incluant le mot
« monitoring », mais excluez les espaces de noms spécifiques « cm-monitoring » ou « eg-monitoring ».

Notez que dans le cas ci-dessus, puisque « cm-monitoring » et « eg-monitoring » contiennent tous
deux un tiret (« - »), les chaînes doivent être incluses entre guillemets, sinon une erreur d’analyse sera
affichée. Les chaînes qui n’incluent pas de tirets, d’espaces, etc. n’ont pas besoin d’être placées entre
guillemets. En cas de doute, essayez de mettre la chaîne entre guillemets.

2. Les résultats du filtre actuel, y compris toutes les valeurs « Filtrer par » ET le filtre de requête avancée,
sont affichés dans la liste des résultats. La liste peut être triée par n’importe quelle colonne affichée. Pour
afficher des colonnes supplémentaires, sélectionnez l’icône « engrenage ».

3. Le graphique a été agrandi pour afficher uniquement les résultats du journal qui se sont produits dans une
période donnée. La plage horaire affichée ici reflète le niveau de zoom actuel. Sélectionnez le bouton
Réinitialiser le zoom pour rétablir le niveau de zoom sur la plage horaire actuelle de Data Infrastructure
Insights .

4. Les résultats du graphique ont été regroupés par le champ source. Le graphique montre les résultats dans
chaque colonne regroupés par couleurs. Survoler une colonne du graphique affichera certains détails sur
les entrées spécifiques.
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Filtres de raffinage

Vous pouvez utiliser les éléments suivants pour affiner votre filtre :

Filtre Ce qu’il fait

* (Astérisque) vous permet de rechercher tout ce que vous voulez

? (point d’interrogation) vous permet de rechercher un nombre spécifique de
caractères

OU vous permet de spécifier plusieurs entités

PAS vous permet d’exclure du texte des résultats de
recherche

Aucun recherche les valeurs NULL dans tous les champs

Pas * recherche les valeurs NULL dans les champs texte

uniquement

Si vous placez une chaîne de filtre entre guillemets doubles, Insight traite tout ce qui se trouve entre le premier
et le dernier guillemet comme une correspondance exacte. Tous les caractères spéciaux ou opérateurs à
l’intérieur des guillemets seront traités comme des littéraux. Par exemple, le filtrage par « * » renverra des
résultats qui sont un astérisque littéral ; l’astérisque ne sera pas traité comme un caractère générique dans ce
cas. Les opérateurs OR et NOT seront également traités comme des chaînes littérales lorsqu’ils sont placés
entre guillemets.

Vous pouvez combiner un filtre simple avec un filtre de requête avancé ; le filtre résultant est un « ET » des
deux.

La légende du graphique

La Légende sous le graphique réserve également quelques surprises. Pour chaque résultat (basé sur le filtre
actuel) affiché dans la légende, vous avez la possibilité d’afficher uniquement les résultats de cette ligne
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(Ajouter un filtre) ou d’afficher tous les résultats NON pour cette ligne (Ajouter un filtre d’exclusion). Le
graphique et la liste des entrées de journal sont mis à jour pour afficher les résultats en fonction de votre
sélection. Pour supprimer ce filtrage, ouvrez à nouveau la légende et sélectionnez le [X] pour effacer le filtre
basé sur la légende.

Détails du journal

Cliquer n’importe où dans une entrée de journal dans la liste ouvrira un volet de détails pour cette entrée. Ici,
vous pouvez explorer plus d’informations sur l’événement.

Cliquez sur « Ajouter un filtre » pour ajouter le champ sélectionné au filtre actuel. La liste des entrées du
journal sera mise à jour en fonction du nouveau filtre.

Notez que certains champs ne peuvent pas être ajoutés en tant que filtres ; dans ces cas, l’icône Ajouter un

filtre n’est pas disponible.
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Dépannage

Vous trouverez ici des suggestions pour résoudre les problèmes liés aux requêtes de journal.

Problème: Essayez ceci :

Je ne vois pas de messages « debug » dans ma
requête de journal

Les messages du journal de débogage ne sont pas
collectés. Pour capturer les messages souhaités,
modifiez le niveau de gravité du message concerné
en informationnel, erreur, alerte, urgence ou avis.

Identifier les appareils inactifs

Identifier les actifs dont vous disposez et qui les utilise est essentiel pour « ajuster la taille
» et libérer l’infrastructure inutilisée. Vous pouvez facilement réaffecter ou désactiver les
ressources sous-utilisées et éviter les achats inutiles.

Utilisez les étapes suivantes pour identifier les actifs inactifs.

Étapes

• Accédez à Observabilité > Explorer → +Nouvelle requête de métrique.
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• Sélectionnez Stockage dans la liste déroulante.

• Cliquez sur l’engrenage et ajoutez isActive comme colonne.

Les lignes affichant une coche sont actives. « X » indique les appareils inactifs.

Pour supprimer les appareils inactifs, sélectionnez simplement les appareils à supprimer et dans la liste
déroulante Actions en masse, sélectionnez Supprimer les appareils inactifs.
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